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Parent Feedback 2018 – 2019 

Analysis Report 

Total No. of respondents: 1417 

The functioning is measured on a three point scale-Excellent, Good and Satisfactory. 

 78.73% of the parents said that the curriculum offered in the institution is excellent, 

20.15% said that it is good.  

 73.51% of parents expressed that the chances of the curriculum leading to employment is 

excellent, 25% told that it is very good.  

 75.0% of parents opined that the quality of add-on courses offered by the college is 

excellent, 23.88% told it is very good and 1.12% expressed that it is good. 

 Majority of the parents mentioned (82.46%) that the quality of teaching in the institution is 

excellent, 15.67% said it is very good and 1.87% said that it is good. 

 79.10% of the parents said that cordiality and accessibility of the teachers is excellent, 

19.41% opined it is good and 1.49% said it is satisfactory.    

 74.25% of parents stated that quality of mentoring and guidance offered to the students is 

excellent, 21.64% told that it is very good. 

 73.85% of parents mentioned that the use of diverse teaching methods by the teachers is 

excellent, 24.15% told that the teaching methods used by the teachers is very good. 

 76.35% of parents said that transparency and effectiveness of the continuous internal 

assessment performance of his/her ward is excellent and 23.65% of parents said it is very 

good. 

 Most of the parents (79.81%) stated that the availability of grievance redressal 

mechanism about the examination part is excellent. 20.19% of parents told it is very good. 

 71.46% of the parents mentioned that the process of the regular monitoring of the student 

performance is excellent.  25.18% stated it is very good and 3.36% told the same as 

good. 

 73.51% of parents said that the library facilities offered by the college are excellent. 

17.16% said it is very good and 2.24% said it is good. 
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 Internet and Wi-Fi facilities provided by the college are considered by 66.42% of parents 

to be excellent. 20.52% said it is very good and 5.97% said it is good. 

 67.16% of parents expressed that laboratories and other equipments provided by the 

college is excellent. 25.37% of parents mentioned it is very good. 

 72.39% of parents mentioned that various physical Infrastructures provided by the 

institution for the students are excellent. 21.64% of them told it is very good. 

 74.25%, 20.15% and 2.61% opined that the extracurricular activities given by the college 

in case of cultural/sports and other (NCC/NSS/CLUBS) is, excellent, very good and good 

respectively.  

 77.61% of the parents stated that overall ambience of the college and cafeteria offered is 

excellent. 21.27% said it is very good and 1.12% told it is good. 

 80.97% of the parents said that the continuous monitoring and regular update of 

attendance adopted by the college is excellent, 11.94% said it is very good, 2.61% said it 

is good.  

 Various trainings and programs organized by the placement cell (such as personality 

development, communication skills, presentation skills) is according to 66.42% excellent, 

24.63% of parents opined it is very good while 2.99% said it is good. 

 69.63% of parents mentioned that the training offered for the cultural and sport activities 

are excellent, 22.39% told it is very good and 3.73% opined it is good. 

 Life skill Education and social responsibility initiatives given by the institution is excellent. 

18.66% said it is very good.  

Feedback on Curriculum: 
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Feedback on Teaching Learning: 
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PARENT FEEDBACK 
Dear Parent / Guardian, 

 We value your feedback and would like you to answer the questions openly and truly. Your feedback will help us to 

improve the educational services at Kristu Jayanti College.   

Thank You. 

           

Name: 

Mr/Ms…………………………………………………….............................................................................. 

Contact No.1……………………………………… ……. Contact No.2 …………………………………. 

Email: ……………………………………………………………………………………………………… 

My ward is studying in the Department of …………….......…………………………………….................  

 

Sl.

No 
Particulars Excellent 

Very 

Good 
Good 

Need 

Improvem

ent 

1 Aptness of the curriculum to meet academic interests      

2 Subjects taught  help in employability and higher education     

3 Quality of Add-on courses offered in the college      

 Any  suggestions for offering new courses / 

modification of course 

 

4 Quality of teaching in the institution     

5 Cordiality and accessibility of the teachers     

6 Quality of mentoring and guidance offered     

7 Use of diverse teaching methods by faculty members     

8 Transparency and effectiveness of Continuous Internal Assessment     

9 Availability of grievance redressal mechanism -  regarding 

examination 

    

10 Regularity of monitoring student performance     

 Any suggestions on  

         Teaching learning and evaluation 

 

 

11 Quality of facilities offered by the College 

a. Library 

    

b. Internet and Wi-fi     

c. Laboratories and equipment     

d. Physical infrastructure     

e. Extra-curricular activities     

f. Cafeteria     

g. Overall ambience of the College     

12 Regular update of attendance /marks and other information     

13 Training offered for placements/career growth and personality 

development 

    

14 Training offered for cultural and sports activities     

15 Life skill Education and social responsibility initiatives     

 Any other suggestions to improve the overall learning ambience.  

 

 

Date: …. ./……/……                

Signature…………………………………........ 

For further feedback or suggestions, write to feedback@kristujayanti.com 

FORMAT 


